

मुजफ्फरनगर
अधिकतम 34.8
न्यूनतम 25.0

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

Web : muzaffarnagarbulletin.co.in सम्पर्क सूत्र : (कार्यालय) 9368549219
muzaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in muzaffarnagar_bulletin@rediffmail.com

पंजाब में टकराव, छत्तीसगढ़ में तनातनी, राज्य दर राज्य कांग्रेस में कलह : नयी दिल्ली



अब तो राहुल गांधी ही को कुछ न कुछ करना होगा.....

वर्ष-49 अंक-234 बुधवार 25 अगस्त, 2021 भाद्रपद, कृष्ण पक्ष-तृतीया, सम्वत् 2078 पृष्ठ-4

एक्सपर्ट्स ने के.टी.रे.वे.ते.वर.दे.ख.बि.फ.रे.उ.ध.मी. मंत्री ने कराया बीच बचाव



सिंचाई विभाग के डाक बंगले पर विभाग के उत्पीड़न से संग आकर अपना मुंह पीटते उद्यमी नीलकमल पुरी तथा सिंचाई विभाग के अधिकारी उद्यमी से नोक झोक करते हुए व बात बढने के बाद राज्यमंत्री स्वयं बीच बचाव कराते हुए।

मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। सरकारी विभाग इस समय पूरी धीमागरी में दिखाई पड़ रहा है। यह बात शायद दोहराने की आवश्यकता नहीं है। कुछ दिन पहले बिना कोई नोटिस दिये मेरठ रोड स्थित इन्फोस्ट्रीयल एरिया में एकाएक सिंचाई विभाग की तीन जिलों की टीम पहुंच जाने से उद्यमियों में नाराजगी का माहौल बन गया था। इसे देखते हुए मंगलवार को राज्यमंत्री ने उद्यमियों व सिंचाई विभाग के एक्सपर्ट्स के बीच आपसी सहमति बनाने के उद्देश्य से सिंचाई विभाग के डाक बंगले पर एक मीटिंग आयोजित की। मीटिंग में स्वयं राज्यमंत्री कपिल देव अववाल व उद्योगपति समय से उपस्थित हुए लेकिन एक्सपर्ट्स साहब 45 मिनट देरी से पहुंचे और आते ही उद्योगपतियों व एक्सपर्ट्स के बीच नोक-झोंक शुरू हो गयी। नोक-झोंक होना स्वाभाविक था क्योंकि 45 मिनट की देरी से पहुंचने के बाद भी एक्सपर्ट्स साहब यह कहते हुए सिंचाई विभाग द्वारा की गई कार्रवाई का मुंह तोड़ जवाब देंगे : व्यापारी संजय मित्तल

दिखाई पड़े कि मुझे इन उद्योगपतियों से कोई बात नहीं करनी, मंत्री जी मैं आपके घर आकर आपसे मिल लूंगा। इस पर उद्योगपति विफर पड़े और उठकर मीटिंग रूम का दरवाजा बंद करने लगे। इसी बात से वहां का माहौल गर्मा गया और मंत्री कपिल देव अववाल ने उद्योगपतियों को दरवाजा बंद नहीं करने दिया। इस पर एक्सपर्ट्स भी विफर गए और उन्होंने विभाग के उच्चाधिकारियों को इसकी शिकायत करने की बात कही। बाद में दोनों ओर से मंत्री ने मामले को शांत कराते हुए कहा कि वे अभी जल्दबाजी न करें, वे खुद इस मामले को निपटवा लेंगे, मगर इस घटनाक्रम के बीच उक्त सारे बवाल की वीडियो शीटिंग पर जारी हो गयी और सोशल मीडिया पर वीडियो जारी होते ही तरह-तरह की बातें आमजन में होती दिखाई दीं। कुछ ने उद्यमियों को अपने गुरु से के ऊपर नियंत्रण रखने की बात कही तो कुछ ने सरकारी अधिकारियों

के निरंकुश होने की बात कही। मगर उद्यमियों का कहना था कि हमारा मुद्दा आज भी वही है जो उस दिन था कि बिना नोटिस के आखिर उनकी फील्डिंग की दीवारें तोड़कर उन्हें किसलिए असुरक्षित किया गया। इस बात का कोई जवाब सरकारी अधिकारियों के पास न पहले था और न आज ही बन पाया। कुल मिलाकर उद्यमियों व सिंचाई विभाग के एक्सपर्ट्स के बीच हुई नोकझोंक का मुद्दा अब काफी गर्मा चुका है। अब देखना यह है कि दोनों ओर से समझौता हो पाता है अथवा दोनों पक्षों की ओर से मुकदमें दर्ज कराए जाते हैं। उद्यमियों की बैठक में लघु उद्योग प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक कुशरपुरी, उद्योगपति नील कमलपुरी, आईआईएफ के चेयरमैन विपुल भटनगर, फेडरेशन अध्यक्ष रजनीश, गांधी टेंट के पंकज जैन, राकेश जैन, संजय गुप्ता, अंकुश गर्ग, मोहन लाल बंसल, राजेश जैन, सुमित आदि उपस्थित रहे।

बेबुनियाद नोटिस दिखा रहा है सिंचाई विभाग
मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। सिंचाई विभाग के अधिकारियों से जब मंत्री ने नोटिस दिखाने की बात कही तो सिंचाई विभाग ने बताया कि मार्च-2020 में स्वयं मंत्री कपिल देव अववाल के नाम पर आया हुआ था, मगर विभाग उसे मंत्री जी को नहीं दिखा पाया। इसी बात से साफ पता लग जाता है कि सरकारी विभाग जब चाहे रस्सी का चांदा और सांप की रस्सी बना सकता है। क्या कोई यह बात स्वीकार कर सकता है। क्या कोई यह बात स्वीकार कर सकता है कि किसी विभाग के पास डेढ़ बर्ष पूर्व मंत्री के नाम से कोई पत्र आया हो और वह विभाग उस पत्र को दबोके बैठा हो। ऐसी बेबुनियाद बात सुनकर उद्यमियों का आग बबूला होना तो लाजमी था, क्योंकि इतना बड़ा संकट झूठ आखिर उद्यमी कैसे स्वीकार कर लेते।

राज्यमंत्री ने बताई स्पष्ट रूप से विभागीय गलती
मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। राज्यमंत्री कपिल देव अववाल ने मंगलवार को पूरा विवाद होने के बाद स्पष्ट कहा कि वास्तव में यह विभागीय गलती है कि बिना उद्यमियों को नोटिस दिये उनकी फील्डिंग की दीवारों और टॉन रोड पर बुल्डोजर फिखा दिया गया। यह किसी कानून में नहीं आता कि किसी भी कब्जे को इस तरह से मुक्त कराया जाये। प्रत्येक विभाग पहले किसी भी कब्जे को लिए नोटिस देता है और नोटिस में बाकायदा समय दिया होता है। उस समय के भीतर कब्जा न हटाने पर विभाग को कब्जा हटाने का अधिकार मिलता है। उन्होंने कहा कि अब दोनों पक्षों की ओर से मानते को समाप्त करने की कोशिश की जा रही है। थोड़ी बहुत नोक झोंक चलती रहती है। उन्होंने बताया कि अब एक कमेंटी बनाकर फेक्ट्री मालिकों व सरकारी अधिकारियों के बीच सहमति बनाकर पेमाइश की जाएगी और जो भी कब्जा होगा उसे फेक्ट्री मालिक स्वयं हटाने को तैयार हो।

पदेशान उद्यमियों ने पीटा अपना मुंह
मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। आठ दिन से फेक्ट्री की चार दीवारी सिंचाई विभाग द्वारा तोड़े जाने के बाद मंगलवार को भी ईसाफ न मिलने की उम्मीद से बिफरे उद्योगपति नील कमलपुरी ने परेशान होकर अपना मुंह और माथा ही पीट डाला। नील कमलपुरी का कहना था कि कौन से आदेश पर फेक्ट्री मालिकों की दीवार बुल्डोजर से तोड़वा दी गयी और अब भी एक्सपर्ट्स इनको तैयार नहीं दिखा रहे। इस बात से स्थिति होकर उन्होंने अपना मुंह व माथा पीट लिया। यह देखकर सभी उद्यमी स्तब्ध रह गए और नीलकमल पुरी की बात को सही ठहराते हुए कहा कि यही सच्चाई है कि पिछले आठ दिनों से फेक्ट्री मालिक मानसिक रूप से परेशान हैं। उन्हें अपनी फील्डिंग में ही रात गुजारकर चौकीदार करना पड़ रहा है, इससे अच्छे दिन और कब आएंगे।

13 आईपीएस इधर से उधर
लखनऊ, 24 अगस्त (वार्ता)। उत्तर प्रदेश सरकार ने भारतीय पुलिस सेवा के 13 अधिकारियों का तबादला कर दिया है। अधिकारिक सूत्रों ने मंगलवार को बताया कि पुलिस महानिदेशक मुख्यालय में तैनात अपर पुलिस महानिदेशक लोक शिकायत तन्त्रु श्रोवास्वत का तबादला अपर पुलिस महानिदेशक प्रशिक्षण के पद पर किया गया है जबकि मुजफ्फरनगर जिले में 2017 बैच की आरबीएस अधिकारी दीक्षा शर्मा को अपर पुलिस अधीक्षक (अपराध) के पद पर माजियाबाद भेजा गया है। पुलिस अधीक्षक सुशमा नंद प्रताप सिंह का तबादला पुलिस मुख्यालय में पुलिस अधीक्षक निधि प्रकोष्ठ के पद पर किया गया है, जबकि इटावा में पीएससी की 28वीं बहिनी के सेनानायक अर्जुन कुमार पांडेय को सेनानायक 36वीं बहिनी पोएससी वाराणसी बनाया गया है। एसपी सानिटाटिक सुशील शर्मा का ट्रांसफर पुलिस अधीक्षक डायल 112 के पद पर किया गया है। उन्होंने बताया कि कांसगंज के पुलिस अधीक्षक आदित्य प्रकाश वर्मा का ट्रांसफर एटा में पीएससी की 43वीं के सेनानायक के तौर पर किया गया है, जबकि पुलिस महानिदेशक मुख्यालय से संबद्ध पुलिस अधीक्षक सभा राज को एससीआरवी में पुलिस अधीक्षक बनाया गया है। रुचिता चौधरी को लखनऊ कॉम्प्लेन्ट में पुलिस उपायुक्त नियुक्त किया गया है, जबकि लखनऊ कॉम्प्लेन्ट में पुलिस उपायुक्त शालिनी को पीएससी में सेनानायक 23वीं बहिनी के पद पर मुरादाबाद ट्रांसफर किया गया है। सूत्रों ने बताया कि डीजीपी मुख्यालय में पुलिस अधीक्षक जन शिकायत प्रकोष्ठ प्रताप गोविन्द यादव का तबादला सेनानायक चतुर्थ बहिनी पीएससी, प्रयागराज किया गया है वहीं डीजीपी मुख्यालय में पुलिस अधीक्षक अपराध गोवि बंसल का ट्रांसफर सेनानायक 42वीं बहिनी पीएससी, प्रयागराज किया गया है। अपर पुलिस अधीक्षक तलेव मोहम्मद मुशक को प्रोन्नति एसपी के पद पर की गयी है। कानपुर कॉम्प्लेन्ट में अपर पुलिस अयुक्त अशोक कुमार अग्रवाल को प्रयागराज का अपर पुलिस अधीक्षक बनाया गया है।

मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल के प्रदेश मंत्री संजय मित्तल ने कहा कि जिस प्रकार सिंचाई विभाग द्वारा उद्योगपतियों को जमीनों पर बिना मुचाना दिए बुल्डोजर चलाकर ध्वंसीकरण किया, वह बहुत ही निन्दनीय है। अभी पूरा देश करोना की जट से उभर भी नहीं पाया है और ऊपर से इस प्रकार की कार्रवाई करना यह बिल्कुल भी बर्दाश्त नहीं किया जा सकता। बिना नोटिस दिए तुलसीको फनान नहीं चलेंगे। इन कार्रवाइयों के खिलाफ अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल उद्योगपतियों के साथ है। उन्होंने उद्योगपतियों से भी कहा व्यापारी इस देश की आन, जान और शान है और व्यापारी ही ऐसी एजेंसी है, जिसके टैक्स से सरकार चलती है। आप लोग इस प्रकार का कुठाराघात बिल्कुल सहन ना करें। हम लोग भी आपके साथ कंधे से कंधा मिलाकर खड़े हैं, जिसको देखो उसी की तलवार व्यापारी पर चलती है, अब यह नहीं चलेगा।



मंगलवार को शहर में लगे जाम का नजारा। फोटो बुलेटिन

छत से गिरकर प्रधान के भाई की दर्दनाक मौत
भोपा, 24 अगस्त (बु.)। थाना क्षेत्र के गांव अथाई निवासी ग्राम प्रधान व ग्राम प्रधान संगठन के ब्लॉक अध्यक्ष रविंदर उर्फ छोटा प्रधान के बड़े भाई पुष्पेंद्र उर्फ सेठी 45 वर्ष सोमवार की रात्रि मकान की दूसरी मंजिल पर सो रहे थे, जैसे ही वह मध्य रात्रि के करीब बाथरूम में जाने के लिए चले, तो वह अचानक दूसरी मंजिल से नीचे जा गिरे। आवाज को सुनने के बाद परिवारों के आंख खुली, तो मौके पर गये, जहां वह अचेत अवस्था में पड़ा था। पुष्पेंद्र को पहले तो गांव के प्राइवेट चिकित्सक के यहां ले जाया गया और इसके बाद उन्हें मेरठ ले जाया जा रहा था, इसी दौरान पुष्पेंद्र ने रास्ते में ही दम तोड़ दिया। सेठी की मौत से गांव में शोक की लहर है साथ ही मृतक के परिवार को सात्वना देने वाले लोगों का भी तांता लगा हुआ था, जिनमें जिला पंचायत अध्यक्ष डॉ. वीरपाल निवाल सहित अनेकों गणमान्य लोग वहां पहुंचे।

साप्ताहिक बंदी के दिन भी रहा जाम

मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। साप्ताहिक बंदी के बाद भी मंगलवार को शहर के प्रशासन के सारे इंतजामों की पोल खोल दी। लगभग 2 घंटे तक का लगे जाम का कारण परीक्षाओं का छूटना बताया गया। हालांकि परीक्षाओं का पता प्रशासन को भी पूर्ववत् होता है कि किस समय कौन सी परीक्षा समाप्त होगी और एकाएक सड़कों पर भीड़ उमड़ पड़ेगी। शुरु यह रहा कि मंगलवार को शहरी क्षेत्रों में साप्ताहिक बंदी थी नहीं तो लोग पूरे पांच घंटे जाम में ही खड़े रहते। सड़कों पर ही नहीं भोपा व जानसठ फ्लाई ओवर पर भी लगे जाम के बाद शाम 5 बजे भी ठीक ऐसा ही नजारा देखने को मिला।

जाम में फंसे लोगों ने जब देखा कि लम्बग डेढ़ किलोमीटर तक जाम ही जाम लगा हुआ है तो उस जाम के दौरान फिर एक बार ई-रिक्शाओं की भरमार और वाहनों का बेतारकीब से एक दूसरे की होड़ में आगे बढ़ाना था। ट्रैफिक नियमों का उल्लंघन करते हुए लोग अपनी मर्जी से रोंग साइड में भी अपने वाहनों को घुसाते देखे गए मगर कोई भी अपनी गलती स्वीकार करने को तैयार नहीं दिखा। और रही प्रशासन की बात तो वो तो पहले भी अपने हिस्सा से काम करता है, और जाम के दौरान भी प्रशासन पूरी तरह सुस्त ही दिखाई पड़ा। यदि प्रशासन ने जरा भी खुली फुली दिखाई होती तो लोगों को 2 घंटे तक जाम से न जूझना पड़ता। और माना जाये या न माना जाये जाम के शहर में दो ही मात्रा कारण हैं एक अतिक्रमण और दूसरा ई-रिक्शाओं की भरमार। किसी के पास ई-रिक्शा चलाने की परमिशन हो या न हो जिसका जी चाहे वह रोजगार पाने के लिए ई-रिक्शा उठाकर चल देता है। छोटी से छोटी गलतियों में भी 20-20, 25-25 रिक्शाएं आमतौर पर शहर में चलती दिखाई पड़ती हैं और इन्हीं ई-रिक्शाओं के कारण शहर की हर गली आज जाम से जूझ रही है। यह भी किसी को नहीं पता कि आखिर किसकी शह पर इतनी ई-रिक्शाएं चल रही हैं। कुल मिलाकर लोगों को साप्ताहिक बंदी के दिन जाम में पहुंचने की हेरान्नी साफ दिखाई दी। किसी ने घर से निकलने से पहले अंदाजा नहीं लगाया था कि उन्हें घर से निकलते ही ऐसे जाम से जूझना पड़ेगा।

कार की टक्कर लगने से साइकिल सवार की मौत
रामराज, 24 अगस्त (बु.)। थाना क्षेत्र के ग्राम देवल के निकट कार चालक ने साइकिल सवार को टक्कर मार दी। टक्कर लगने से साइकिल सवार गम्भीर रूप से घायल हो गया, जिसे गम्भीर हालत में चलते बायल के परिजन बिजनौर चिकित्सक के यहां ले गए, जहां पर चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। रामराज थाना क्षेत्र के ग्राम देवल निवासी 32 वर्षीय प्रदीप कुमार पुत्र अलबत सिंह मंगलवार को अपने घर से साइकिल पर सवार होकर किसी काम से गांव में ही जा रहा था। जैसे ही वह साइकिल पर सवार होकर देवल बस अड्डे पर पहुंचा, तो बिजनौर की ओर से आ रही एक कार ने उसकी साइकिल में टक्कर मार दी। टक्कर लगने पर प्रदीप गम्भीर रूप से घायल हो गया। सूचना पाकर मौके पर पहुंचे परिजन बायल को लेकर बिजनौर चिकित्सक के यहां पहुंचे गए, जहां पर चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। प्रदीप की मौत हो जाने से प्रदीप के परिजनों में कोहराम मचा हुआ है। समाचार लिखे जाने तक मामले की लिखावट नहीं हुई है।

प्रदेश के सरकारी कर्मचारियों को जल्द मिलेगा बढ़े हुए डी.ए. के साथ वेतन

लखनऊ, 24 अगस्त (वार्ता)। उत्तर प्रदेश सरकार के कर्मचारियों को पहली जुलाई से 11 फीसदी की बढ़ी दर से महंगाई भत्ता (डीए) और पेंशन भोगियों को महंगाई राहत (डीआर) के भुगतान के संबंध में जल्द ही शासनानुदेश जारी किया जाएगा। आधिकारिक सूत्रों ने मंगलवार को बताया कि विधानसभा के मानसून सत्र में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने महंगाई भत्ता और महंगाई राहत का भुगतान किये जाने का ऐलान किया था। मुख्यमंत्री ने 16 लाख सरकारी कर्मचारियों को डीए और 12 लाख पेंशन भोगी कर्मचारियों को डीआर देने के प्रस्ताव को मंजूरी प्रदान कर दी है जिसके बाद कर्मचारियों का महंगाई भत्ता अब 28 फीसदी हो जायेगा। उन्होंने बताया कि अगस्त में बढ़े हुये डीए का भुगतान सितम्बर के वेतन में कर दिया जायेगा, जबकि जुलाई का एरियर पेंशन में समायोजित किया जायेगा। गौतमलाल है कि योगी सरकार ने वैश्विक महामारी कोविड 19 के महेंजर पिछले साल 24 अप्रैल को डीए और डीआर के भुगतान पर रोक लगा दी थी।

उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार संगठन (रजि.) के प्रदेश उपाध्यक्ष कृष्ण गोपाल मित्तल जी को भाजपा केन्द्र-राज्य शासकीय समन्वय विभाग
जिला सह-संयोजक व **तरुण मित्तल जी** को भाजपा व्यापार प्रकोष्ठ हनुमंत मंडल संयोजक व भाजपा राष्ट्रीय सदस्यता अभियान जिला सह-संयोजक बनाये जाने पर **कृष्ण गोपाल मित्तल** भाजपा शीर्ष नेतृत्व व **तरुण मित्तल** वरिष्ठ भाजपा नेता नरेश अग्रवाल जी का हार्दिक आभार व तबतियुक्त पदाधिकारियों को हार्दिक शुभकामनाएं

अधेड़ की तालाब में गिरने से मौत
मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। शाहपुर क्षेत्र के गांव रसूलपुर जाटान में दिशा शौच के लिए गए एक अधेड़ की तालाब में गिरने से मौत हो गई। गांव रसूलपुर जाटान निवासी 55 वर्षीय विक्रम पुत्र दरियाव मंगलवार की सुबह दिशा शौच के लिए गया था। काफी देर तक जब वह घर नहीं पहुंचा, तो परिवारों को खिंता हुई। परिवारों ने ग्रामीणों के साथ उसे खेत व अन्य स्थानों पर तलाश किया। ग्रामीण जब गांव में स्मशान घाट के पास तलाश कर रहे थे, तो ग्रामीणों को पास ही स्थित तालाब में एक व्यक्ति दिखाई दिया। ग्रामीणों ने उसे बाहर निकाला, तो देखा कि वह वही व्यक्ति निकला, जिसे वह तलाश कर रहे थे। ग्रामीणों ने अंदेश जताया कि जिस रास्ते से वह गया, वह रास्ता काफी छोटा है और बराबर में तालाब है। मृतक का पैर फिसल गया और वह तालाब में गिर गया और खूबने से उसकी मौत हो गई। ग्रामीणों ने सूचना पुलिस को दी। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव का पंचनामा भरा। परिवारों ने मृतक का पोस्टमार्टम कराने से इंकार कर दिया।

MG World Vision School
Affiliated to CBSE (upto Class XII) Affiliation No:2133266

Congratulations to all Class X for Stupendous Result
ADMISSIONS OPEN For Class XI (2021-22)
Walk-in to avail Special Waiver

95% and above - Pay only 25% fee
90%-94% - Pay only 50% fee

Live your dream - Choose the school with:
*All three streams (Science, Commerce, Humanities)
*Maximum subject choices in the city (28)
*Experienced Staff
*Excellent Academics
*Infrastructure, discipline, security & hygiene to boost of

Subjects Offered
English, Hindi, Mathematics, Physics, Chemistry, Biology, Accountancy, French, Sanskrit, Artificial Intelligence, Business Studies, History, Political Science, Sociology, Economics, Psychology, Painting, Eng. Graphics, Legal Studies, Hindustani Music Vocal, Kathak Dance, Geography, Marketing, Physical Education, Computer Science (New), Entrepreneurship, Fashion Studies, Library & Information Science

Enquiry: over phone-9319914761, 7900910222, online-www.mgworldvision.com or walk-in between 10:00 am to 01:00 pm in the school campus.

Vasundhara Residency, Parkrama Marg, Muzaffarnagar, UP, India
mgworld3@vision.com 7900910111, 7900910222 info@mgworldvision.com mgworld@vision

जय व्यापारी जय व्यापार जय भारत

उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार संगठन (रजि.) के प्रदेश उपाध्यक्ष कृष्ण गोपाल मित्तल जी को भाजपा केन्द्र-राज्य शासकीय समन्वय विभाग

जिला सह-संयोजक व **तरुण मित्तल जी** को भाजपा व्यापार प्रकोष्ठ हनुमंत मंडल संयोजक व भाजपा राष्ट्रीय सदस्यता अभियान जिला सह-संयोजक बनाये जाने पर **कृष्ण गोपाल मित्तल** भाजपा शीर्ष नेतृत्व व **तरुण मित्तल** वरिष्ठ भाजपा नेता नरेश अग्रवाल जी का हार्दिक आभार व तबतियुक्त पदाधिकारियों को हार्दिक शुभकामनाएं

अभिलक्ष मित्तल (के.जी. आंटी मॉटिव) **पुनित गुप्ता** (नगर मंत्री) **राहुल गोयल** (जिला युवा उपाध्यक्ष) **गौरव जैन** (श्री जी मोबाइल)

निवेदक : समस्त पदाधिकारी व कार्यकर्ता, उ.प्र. उद्योग व्यापार संगठन (रजि.) मुजफ्फरनगर

चार माह बाद खुले स्कूल, उपस्थिति रही बहुत कम

मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। वैश्विक महामारी का बड़ा कारण बने कोरोना संकट काल में बंद चल रहे स्कूल-कॉलेजों में अंतर्-धीर रौनक लौटने लगी है। योगी सरकार की पहल पर बीते दिनों जारी शासनादेशों के बीच मंगलवार को कक्षा 9 से कक्षा 12वीं तक की कक्षाओं के दो पालियों में सफल संचालन से उत्साहित शिक्षा विभाग ने अब प्रदेश के साथ ही जनपद में कक्षा 6 से 8वीं कक्षा तक के तमाम स्कूलों में भी शिक्षण कार्य के लिए खोल दिया है। हालांकि इस बीच आज पहले दिन स्कूलों में बच्चों की उपस्थिति बहुत कम नजर आयी, लेकिन स्कूलों में पहुंचे बच्चों का अलग ही अलग स्कूल प्रबंधन द्वारा स्वागत किया गया। इसके साथ ही कोरोना की जारी गाइडलाइंस के बीच स्कूलों में फेस मार्स्क व सैनिटाइजर के साथ छात्र-छात्राओं को कक्षाओं में प्रवेश थर्मल स्कैनिंग कर उनके स्वास्थ्य का परीक्षण पर ही किया गया। वैश्विक मुसीबतों का देश में बड़ा कारण बने कोरोना वायरस संक्रमण को दसरी सप्ताह तक रूप से प्रभावी होने के कारण देश में कक्षा 4 माह के बाद मंगलवार को अब प्रदेश में कोरोना संक्रमण के गिरते ग्राफ के बीच अधिकांश जनपदों में कोरोना संक्रमण से श्रृंखला पर पहुंचे आंकड़ों के बीच जनजीवन सामान्य होने के साथ ही स्कूलों में भी रौनक लौटने की उम्मीद जगी है। ऐसे में कोरोना महामारी के बीच करीब 4 महीने बाद मंगलवार से 50 पीसीटी उपस्थिति के साथ कक्षा 6 से 8वीं तक के स्कूल खुल गए। जनपद में भी स्कूलों में कक्षा 6 से 8वीं तक कक्षाओं में शिक्षण कार्य ऑफ लाइन होता दिखना, हालांकि स्कूल खुलने के प्रथम दिन स्कूलों में उपस्थिति कम दिखाई दी। इस कक्षा स्कूलों में कोविड गाइडलाइंस के तहत थर्मल स्कैनिंग व सैनिटाइजेशन के बाद बच्चों को फेस मार्स्क की अनिवार्यता के साथ प्रवेश दिया गया। शहर और गांव दोनों के कई स्कूलों में इस दौरान पहुंचे बच्चों को तिलक लगाकर शिक्षक-शिक्षिकाओं के द्वारा स्वागत किया गया। इसके साथ ही कोविड प्रोटोकाल

कोरोना गाइडलाइंस की जारी, सख्ती के बीच कराया प्रवेश जनपद में कक्षा 6 से 8वीं तक के स्कूलों में लौटी रौनक



का पालन करने के लिए एच वच्चों को स्कूल में शिक्षक शिक्षिकाओं की ओर से हिदायत दी गयी। उधर, जिला वैश्विक शिक्षा अधिकारी मायावती ने बताया कि प्रदेश में कोरोना महामारी के बीच अक्टूबर 2021 से कक्षा 6 से 8वीं तक के विद्यार्थियों को बंद चली आ रही शिक्षण व्यवस्था को अब मंगलवार से कोविड गाइडलाइंस के बीच ऑफलाइन मोड में शुरू हो गई है। उन्होंने कहा कि इसके लिए शासनादेश शिक्षा परिषद के अधीन 951 विद्यालय हैं, जिनमें से आज 353 विद्यालयों में कक्षा 6 से 8वीं तक का शिक्षण कार्य प्रारंभ हो गया है। इसके साथ ही जनपद में पंजीकृत 1500 से अधिक निजी स्कूलों में भी शिक्षण कार्य प्रारंभ हो गया है। उन्होंने बताया कि आज पीईटी की परीक्षा होने के कारण शिक्षा विभाग की ओर से विद्यालयों का निरीक्षण नहीं किया जा सका, लेकिन बुधवार से स्कूलों में कोविड प्रोटोकाल व अन्य व्यवस्थाओं को परखने के लिए निरीक्षण प्रारंभ होगा।

को स्कूलों को अवगत करा दिया गया। उन्होंने बताया कि स्कूल खुलने को लेकर प्राइवेट व सरकारी स्कूलों में तैयारीय सोभावना को ही फ्री कर ली गई थी। उन्होंने बताया कि प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह के निधन पर सार्वजनिक अवकाश के चलते सोभावना को स्कूल बंद रहे। अब मंगलवार से स्कूल खुलवाए गए हैं। उन्होंने बताया कि जनपद में वैश्विक शिक्षा परिषद के अधीन 951 विद्यालय हैं, जिनमें से आज 353 विद्यालयों में कक्षा 6 से 8वीं तक का शिक्षण कार्य प्रारंभ हो गया है।

शाहपुर के पलड़ी गांव में बुखार से 98 वर्षीय बालक की मौत, कोहराम

शाहपुर, 24 अगस्त (बु.)। पिछले कई दिनों से शाहपुर क्षेत्र में बुखार का प्रकोप बढ़ता जा रहा है। नगर के साथ-साथ ग्रामीण अंचल में सैकड़ों की संख्या में बुखार पीड़ित हैं। निजी एवं सरकारी अस्पताल में उपचार करा रहे हैं। मंगलवार को निकटवर्ती गांव पलड़ी निवासी 98 वर्षीय बालक की बुखार के चलते मौत हो गई। देर शाम गमगीन माहौल में उसका अंतिम संस्कार किया गया। गांव पलड़ी निवासी सुशील सैनी को 98 वर्षीय लक्ष्य पुत्र को 3 दिन पूर्व बुखार की शिकायत हुई थी। पहले शाहपुर में उसके बाद मुजफ्फरनगर तथा हालत में बुखार न होने पर सहाय्यता व उसके बाद देहरादून ले जाया गया, लेकिन चटलेटेंदस घटकर 90000 के कच्ची शराब व चोरी की मोटरसाइकिल समेत तीन बदमाश पकड़े



2013 में हुए दंगे के आरोपी कोर्ट में पेश

2013 में हुए दंगे के आरोपी कोर्ट में पेश

मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। मंगलवार को 2013 के दंगे के आरोपी आज कोर्ट में पेश हुए। मगर आज भी अदालत आरोपी पेश होने के कारण कोर्ट ने कहा कि एक सितम्बर तक यदि आरोपी अपने बयान पेश देने न आये तो कोर्ट अपने हिसाब से जो उचित निर्णय होगा वह ले लेगी। मंगलवार को पूर्व विधायक जमील अहमद, कांग्रेस के सईदुज्जमा, असद जमा, अहसान कुरेशी, सुलतान मुशीर तो तारीख पर पेश हुए, मगर राणा परिवार से कादिर राणा, नूर सलीम राणा और सईदुज्जमा के बेटे सलमान सईद नहीं पेश हो पाये। माना जा रहा है कि उक्त सभी दो दिन बाद 26 तारीख को कोर्ट में पेश होंगे। ज्ञात रहे कि वर्ष 2013 के दंगे के आरोपी को सम्बोधित करते हुए उक्त सभी ने भड़काऊ भाषण दिये थे जिसके बाद जनपद में साम्प्रदायिक दंगा हो गया था। उसी समय उपरोक्त सभी लोगों को दंगे का आरोपी मानकर उन पर भड़काऊ भाषण देने के आरोप में विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया था और अब तक उक्त मामले में कोर्ट अपना कोई निर्णय नहीं सुना पायी। कभी आरोपियों की गैर मौजूदगी तो कभी तारीख पर तारीख लागती रही मगर अब माना जा रहा है कि सुप्रीम कोर्ट उक्त मामलों में सख्ती दिखाती नजर आ रही है, जिसके चलते जल्द ही उक्त मामलों में कोई न कोई निर्णय आने की सम्भावनाएं व्यक्त की जा रही हैं। अब देखा यह होगा कि 9 सितम्बर को कोर्ट क्या निर्णय लेती है।

बस खाई में उतरी, कई लोग हुए घायल, डबलडेकर बस में भरी थी करीब 160 सवारी

जानसठ, 24 अगस्त (बु.)। पानीपत-खटौली राष्ट्रीय मार्ग पर कच्चा बिजली घर के सामने एक बस सड़क के किनारे की खाई में उतर गई, जिससे कई लोग घायल हो गए। यात्रियों ने बताया कि डबल डेकर बस में करीब 160 सवारी भरी हुई थी। जबकि छत पर भी करीब 30 से 40 सवारी बैठी हुई थी। गनीमत रही कि सड़क के किनारे हाईड्रेशन तार की तीन लाइनों में से एक ही टूटी और उसके तार भी बस से टू गिरे वरना बहुत बड़ा हादसा हो सकता था। पुलिस ने बस को कब्जे में ले लिया है जबकि चालक व परिचालक मौके से फरार हो गए।



पानीपत-खटौली मार्ग पर एक डबल डेकर बस मंगलवार को अल सुबह अनियमित होकर सड़क के किनारे खाई में उतर गई, जिससे उसमें बैठी सवारी मामूली रूप से घायल हो गई। बस में सवार बाबू खॉं, शिवकुमार, नामकिशोर, विनय कुमार आदि ने बताया कि बस सैतापूर से अग्रवासी मजदूरों को लेकर सोभावना को दोपहर करीब तीन बजे हिमालय के ब्रह्मों के लिए चली थी। वह बस लोग यहीं पर रूककर रुक गये हैं। कोरोना के कारण कुछ समय ही सकता था बड़ा हादसा

कैराना, 24 अगस्त (बु.)। एस्प्री के आदेश पर चलाए जा रहे अभियान के तहत कैराना पुलिस ने कच्ची शराब के साथ तीन आरोपियों को चोरी की मोटरसाइकिल के साथ गिरफ्तार किया है। मंगलवार को कैराना कोठवाली पुलिस ने एस्प्री सुकृति माधव के आदेश पर चलाए जा रहे अभियान क्रम के तहत मुखबिर की सूचना पर तीन शराब तस्करो को कच्ची शराब एवं अप मिश्रित शराब बरामद करते हुए चोरी की मोटरसाइकिल के साथ गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। कोतवाली प्रभारी निरीक्षक प्रेमवीर सिंह राणा ने बताया कि पकड़े गए आरोपियों को कब्जे से 90 लीटर कच्ची शराब एवं अप मिश्रित शराब चोरी की बाइक के साथ तीनों को गिरफ्तार किया है। उन्होंने आगे बताए पकड़े गए शराब तस्करो ने अपना नाम अभिषेक अमित निवासी मोहल्ला अलकला कैराना, जबकि उनका एक साथी आरिफ उर्फ बच्ची पुत्र इलियास ग्राम बलहेड़ा, धाना घरीआं, जनपद करणाल, हरियाणा को गिरफ्तार कर संबंधित धाराओं में मामला दर्ज कर जेल रवाना किया है।



परीक्षा छूटने के बाद महाविद्यालय के द्वार पर लगी परीक्षार्थियों की भीड़ व लाइन में लगी परीक्षार्थियों की जांच करती महिला शिक्षिका।

छत गिरने से दो की मौत, 20 घायल

आगरा, 24 अगस्त (नेट)। आगरा के गांव धौपुरा स्थित आरपी नगर कॉलोनी के जिम्मेदार केवल एक बार कोट का झटका ही आया। और जान बचाव भी। यात्रियों ने बताया कि बस उन परान से थी और पानीपत रही कि बस चली थी नहीं जिससे ऊपर बैठी सवारियां बच गईं। कई सवारियों तो नीचे उतरते ही झटका लगा कर नीचे गिर गईं, लेकिन वहां पर झाड़ियां होने के कारण चोट नहीं लगी। सिपाही को कार से टक्कर मारने की घटना में रिपोर्ट दर्ज

आगरा, 24 अगस्त (नेट)। आगरा के गांव धौपुरा स्थित आरपी नगर कॉलोनी के जिम्मेदार केवल एक बार कोट का झटका ही आया। और जान बचाव भी। यात्रियों ने बताया कि बस उन परान से थी और पानीपत रही कि बस चली थी नहीं जिससे ऊपर बैठी सवारियां बच गईं। कई सवारियों तो नीचे उतरते ही झटका लगा कर नीचे गिर गईं, लेकिन वहां पर झाड़ियां होने के कारण चोट नहीं लगी। सिपाही को कार से टक्कर मारने की घटना में रिपोर्ट दर्ज

जनपद में दोनों पालियों में 24,764 ने दी पीईटी परीक्षा, 3529 अभ्यर्थियों ने छोड़ दी परीक्षा

मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। कड़ी सुरक्षा व्यवस्था एवं सीसीटीवी कैमरों की निगरानी में प्रदेश शिक्षण परीक्षा केंद्रों पर मंगलवार को दो पालियों में उतर प्रदेश अधीनस्थ सेवा चयन आयोग की ओर से पीईटी की परीक्षा संपन्न हुई। जनपद के 27 परीक्षा केंद्रों पर दो पालियों में जनपद द्वारा जारी कोरोना गाइड लाइंस के बीच आयोजित परीक्षा में परीक्षार्थियों को थर्मल स्कैनिंग के साथ फेस मार्स्क के धारण के साथ ही प्रवेश दिलाया गया। जिले में 27 परीक्षा केंद्रों में पहले पाली में जहां पंजीकृत 14,148 अभ्यर्थियों में से 1,859 परीक्षार्थियों ने विभिन्न कारणों से परीक्षा छोड़ दी, वहीं दूसरी पाली में कुल पंजीकृत 14,144 परीक्षार्थियों में से 1,670 ने परीक्षा से ही किनारा कर लिया। जनपद के 27 परीक्षा केंद्रों पर मंगलवार को दो पालियों में कुल पंजीकृत 28,292 परीक्षार्थियों में से मात्र 24,764 ने उतर परीक्षा दी, वहीं जनपद में दोनों पालियों में इस बीच कुल 3,529 अभ्यर्थियों ने विभिन्न कारणों से परीक्षा छोड़ दी। जनपद में शुरु पीईटी परीक्षा में 27 केंद्रों पर पहली पाली सुबह 10 बजे से मध्यह्न 12 बजे तक एवं द्वितीय पाली की परीक्षा अपराह्न 3 बजे से 5 बजे सायं तक कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच संपन्न हुई।

मंगलवार को जनपद के 27 परीक्षा केंद्रों पर कड़ी सुरक्षा एवं सीसीटीवी कैमरों की निगरानी में उतर प्रदेश अधीनस्थ सेवा चयन आयोग की पीईटी परीक्षा निर्दिष्ट संपन्न हुई। शासन की ओर से इस दौरान जनपद में कुल 27 केंद्रों पर कुल पंजीकृत परीक्षार्थियों में से 24,768 ने परीक्षा में भाग लिया, जबकि इस बीच 3529 परीक्षार्थियों ने परीक्षा से किनारा कर लिया। जनपद में इस दौरान आर्य समाज रोड स्थित डीएवी डिग्री कॉलेज, डीएवी इण्टर कॉलेज, मेरठ रोड स्थित जैन कन्या पीजी कॉलेज, जैन इण्टर कॉलेज, केसवपुरी स्थित सरस्वती शिशु मंदिर इंटर कॉलेज, रोडवेज बस स्टैंड स्थित एएसडी इंटर कॉलेज, एएसडी इंटर कॉलेज, रुडकी रोड स्थित गुरु रामराय पब्लिक स्कूल, सरकुलर रोड स्थित श्री. छेदराम इंटर कॉलेज, एमजी पब्लिक स्कूल को परीक्षा केंद्र बनाया गया था। इसके साथ ही परीक्षा मार्ग स्थित डीएस पब्लिक स्कूल, भाग्य रोड स्थित गांधी पॉलिटेक्निक, सप्तर्षि पब्लिक स्कूल, पटेलनगर, नई मंडी स्थित दीपचंद्र ग्रंथ चैम्बर इण्टर कॉलेज, जैन कन्या इण्टर कॉलेज, वैश्विक पीएचआर कॉलेज, नव्या इण्टर कॉलेज, राजकीय इण्टर कॉलेज, नव्या अजमत अली खां गर्ल्स इण्टर कॉलेज, इस्लामिया इंटर कॉलेज, जानसठ रोड स्थित

मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। शहर कोतवाली क्षेत्र के मिलावला रोड निवासी आसामों ने तहरीर देकर बताया कि गत रात जून को उरकी मोहल्ले के ही अदनाम पक्ष से मामूली कहासुनी हो गई थी। आरोप है कि अदनाम ने अपने साधियों सुफियान और इसरार के साथ मिलकर घर पर हमला कर दिया और घर में घुसकर आसामों से जमकर मारपीट कर दी। शोर मचाने पर जब उसे बचाने के लिए पति अहमद और देवर नसीम वहां पहुंचे, तो आरोपियों ने उन पर भी धारदार हथियारों से हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। पुलिस ने मामले को एनसीआर में दर्ज किया था, लेकिन चारों की मेडिकल रिपोर्ट के आधार पर पुलिस ने अब इस मामले में एनसीआर को एफआईआर में तरफिग करते हुए आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है।



शंसी की रानी के पास अतिक्रमण व पॉलीथीन की जांच करता पालिका व पुलिस प्रशासन। फोटो बुलेटिन

मामूली विवाद में दंपती पर हमला, तीन घायल

मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। शहर कोतवाली क्षेत्र के मिलावला रोड निवासी आसामों ने तहरीर देकर बताया कि गत रात जून को उरकी मोहल्ले के ही अदनाम पक्ष से मामूली कहासुनी हो गई थी। आरोप है कि अदनाम ने अपने साधियों सुफियान और इसरार के साथ मिलकर घर पर हमला कर दिया और घर में घुसकर आसामों से जमकर मारपीट कर दी। शोर मचाने पर जब उसे बचाने के लिए पति अहमद और देवर नसीम वहां पहुंचे, तो आरोपियों ने उन पर भी धारदार हथियारों से हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। पुलिस ने मामले को एनसीआर में दर्ज किया था, लेकिन चारों की मेडिकल रिपोर्ट के आधार पर पुलिस ने अब इस मामले में एनसीआर को एफआईआर में तरफिग करते हुए आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है।

अतिक्रमण हटाओ अभियान का आगाज, आज होगी कार्रवाई

टीम ने जब्त की 10 किलो पॉलिथिन, 3500 रुपए जुर्माना
तीनों थानों में डिप्टी कलेक्टर की निगरानी में होगी कार्रवाई

मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। नगर क्षेत्र को अतिक्रमण मुक्त करने की दिशा में शुरू हुई कार्रवायों के बीच डीएम के निदेशन में अतिक्रमण हटाओ अभियान शुरू हुआ, हालांकि इस बीच नगर क्षेत्र में मंगलवार को सामाहिक बंदी होने के कारण अभियान शुरू नहीं हो सका, जबकि दो थाना क्षेत्रों में इसकी शुरुआत हुई है। अभियान में टीम ने 10 किलो पॉलिथिन को जब्त किया जाने के साथ 35 सौ रुपये का जुर्माना वसूला। अब बुधवार को नगर के तीनों थानों में वृद्ध स्तर पर अतिक्रमण हटाओ अभियान शुरु किया जायेगा।

डीएम चन्द्रभूषण सिंह नगर क्षेत्र को बेपट्टी कर दिया। हालांकि मंगलवार को सामाहिक बंदी के चलते नई मंडी, शहर कोतवाली क्षेत्र में अभियान शुरू नहीं हो सका। बुधवार को तीनों थाना क्षेत्रों में वृद्ध स्तर पर अभियान शुरू होगा। बीते दिवस नगर मजिस्ट्रेट ने इसमें अतिक्रमण हटाओ अभियान को नोडल अधिकारी नियमित करने के साथ सीओ की निगरानी में स्वयं निगरानी का जिम्मा फोरस के साथ शहर से अतिक्रमण हटाओ अभियान शुरू करने का दवाव किया। नगर मजिस्ट्रेट अभिषेक कुमार सिंह ने बताया कि नगर में अतिक्रमण हटाओ अभियान को लेकर पालिका द्वारा शहर में मुनादी कराई जायी थी, लेकिन इस बीच पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह के निधन पर तीन दिवसीय राजकीय शोक की घोषणा होने के कारण यह मुनादी नहीं कराई जा सकी। वहीं शहर में मंगलवार को सामाहिक अवकाश होने के कारण अतिक्रमण बाजार बन्द रहा। उन्होंने कहा कि डीएम के निदेशन पर अब शहर में तीनों थाना क्षेत्रों में बुधवार से अतिक्रमण हटाओ अभियान शुरू होगा। इस बीच अतिक्रमण हटाओ अभियान थाना सिविल लान्डिंग क्षेत्र में शुरू हुआ और पालिका टीम द्वारा चलाया गया। इस बीच में टीम द्वारा टाउनहाल से मीनाक्षी चौक तक अभियान चलाया। इस बीच दुकानों के बाहर रेड्डे और डिप्टे लानने वालों को हटवाया गया। पालिका के नगर अधीक्षक आरडी पोखराल ने बताया कि मंगलवार को 3 बजे

पिस्टल सप्लायर गिरफ्तार

मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। नई मंडी थाना पुलिस ने गार के दौरान पचेडा रोड स्थित नसीरपुर कट के पास संधिच बाईक पर हाईवे की तरफ से आते दो युवकों को रोकने का प्रयास किया। नई मंडी इस्पेक्ट्रल अनिल कम्पनार ने बताया कि पुलिस टीम को देख एक बत्माश चतुरी बाईक पर बहुरक फरार हो गया, जबकि एक चला रहे युवक को पुलिस ने घर दबोचा। तलाशी लिए जाने पर युवक के पास से दो सौ पिस्टल और एक तमबा बरामद किया गया। उसके पास से मिली बाईक भी संधिच पाई गई। इस पर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया। पकड़ा गया आरोपी मूल रूप से उत्तराखण्ड के जनपद चंपावत के थाना लोहाघाट के गांव शोरी का रहने वाला गौरव है, जो फिलहाल मोराना में रह रहा है। वहीं, उसके फरार साथी की तलाश की जा रही है। पृष्ठपछ में आरोपी ने बताया कि वह असलाह सखाई का काम जनपद में और बरामद पिस्टल व तमबा जनपद में सखाई करे अजय था। आरोपी को पृष्ठपछाट के बाद जेल भेजा गया है।

नहीं मिला कोई कोरोना संक्रमित, 18,880 को लगा कोरोना का टीका

मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। जिले में कोरोना के तेजी से गिरते ग्राफ के बीच स्वास्थ्य विभाग के जारी आंकड़ों के बीच 18,880 लोगों को कोरोना का टीकाकरण किया गया। वहीं इस बीच जनपद में मंगलवार को भी कोरोना संक्रमित मरीजों की जारी सूची में कोई कोरोना पॉजिटिव मरीज नहीं मिला। जनपद में इस बीच मात्र एक एक्टिव केस शेष रह गया। जनपद में मंगलवार को 68 केंद्रों पर सुरक्षा कार्यों के बीच ऑनलाइन स्लॉट लेकर 18 से 44 अरु वर्ग में 2,152 लोगों ने सुरक्षा कार्यों के बीच अपना वैक्सेशन कराया। मुख्य चिकित्सक अधिकारी डॉ महबूब सिंह फौजदार ने बताया कि मंगलवार को जनपद में कुल 18,880 लोगों का सुरक्षा कार्यों से कोरोना टीकाकरण किया गया। उन्होंने बताया कि जनपद में मंगलवार को जारी कोरोना जांच रिपोर्ट में कोई नया मरीज न आने के कारण राहत रही। उन्होंने बताया कि जनपद में इस बीच आरटीपीसीआर के 975 लोगों की जांच की गई, जिसमें तमाम लोगों की रिपोर्ट निगेटिव मिली। उन्होंने बताया कि जनपद में अब तक कुल 269 लोगों की कोरोना संक्रमण के चलते मौत हो चुकी है, जबकि जिले में मिले कुल 3,648 लोगों में संक्रमण की पुष्टि के बीच 30,378 लोगों को स्वस्थ होने पर डिस्चार्ज कर दिया गया। उन्होंने बताया कि जिले में वर्तमान में मात्र एक कोटा का एक्टिव मरीज शेष है, जिसका चिकित्सक की निगरानी में इलाज चल रहा है। उन्होंने बताया कि जनपद में मंगलवार को 68 केंद्रों पर जारी टीकाकरण केंद्रों पर 18,728 लोगों को टीकाकरण किया गया जिनमें से 15,294 लोगों को स्वास्थ्य विभाग की टीमों द्वारा प्रथम डोज लगाई गईं। वहीं 1434 लोगों को दूसरी डोज लगाई गई। उन्होंने बताया कि जनपद में इस बीच ऑनलाइन स्लॉट लेकर 18 से 44 अरु वर्ग में 2,152 लोगों ने अपना टीकाकरण कराया। उन्होंने बताया कि बुधवार को जिले में 40 केंद्रों पर लोगों को कोरोना का टीकाकरण किया जायेगा।

बड़कली के जंगल से तीन ट्रांसफार्मर का सामान चोरी

मुजफ्फरनगर, 24 अगस्त (बु.)। शहर कोतवाली क्षेत्र के रोहना विजिलेंस के अवर अभियान के तहत शहर में तहरीर देकर बताया कि बत्माशों ने 20 अगस्त की देर रात पांच बड़कली के जंगल में दो ट्रांसफार्मर जमीन पर गिराकर उनका कीमती सामान चोरी कर लिया। इनमें से दो ट्रांसफार्मर किसानों प्रमोद व ऋषिधर की दूधबल्ले से नीचे गिराए गए, जबकि एक ट्रांसफार्मर राजलाल के खेत से नीचे गिराया गया।

एक माह बाद भी युवक का सुराग नहीं, अनहोनी की आशंका

भोपा, 24 अगस्त (बु.)। एक माह बीत जाने के बाद भी मजदूर का सुराग नहीं लग पाया। परिजनों ने अनहोनी की आशंका जताते हुए पुलिस को सूचना दी है। थाना क्षेत्र के गांव धीरहाडी निवासी रविंद्र ने बताया कि उनके पुत्रिस को बताया वह अपने छोटे भाई हरेंद्र के साथ हरियाणा के रोहतक जिले के गांव सिधौ में हलवाई के हाथ मजदूरी कार्य करते हैं। उसका छोटा भाई हरेंद्र 25 वर्ष सिधौ माह घर आया था। 22 जुलाई को हरिंदर परिजनों को यह कहरक चला गया था कि वह रोहतक में अपने मजदूरी कार्य पर जा रहा है। 3 दिन तक ना तो हरेंद्र ने रोहतक में पहुंचने की खबर दी और ना ही उसके फोन पर संपर्क हो सका। 25 जुलाई को हरेंद्र का फोन हरियाणा में ही रह रही उसकी मौती सांनिध्य के मोबाइल पर आता है कि वह एक अस्पताल में मर्ती है और उसे नहीं पता कि अस्पताल कहां पर है। इसके बाद आज तक उसके फोन पर संपर्क नहीं हो सका है। साथ ही संभावित जाहद पर उसकी तलाश भी की जा चुकी है। परिजनों ने इसकी सूचना पुलिस को देते हुए हरेंद्र के साथ किसी अनहोनी घटना का भी अंदेशा जाहिर किया है। थाना प्रभारी निरीक्षक दीपक चतुर्वेदी ने बताया कि युवक के मोबाइल की लोकेशन निकलवाई जा रही है। उसी के अनुसार आगे की जांच बढ़ाई जाएगी।

एक माह बाद भी युवक का सुराग नहीं, अनहोनी की आशंका

भोपा, 24 अगस्त (बु.)। एक माह बीत जाने के बाद भी मजदूर का सुराग नहीं लग पाया। परिजनों ने अनहोनी की आशंका जताते हुए पुलिस को सूचना दी है। थाना क्षेत्र के गांव धीरहाडी निवासी रविंद्र ने बताया कि उनके पुत्रिस को बताया वह अपने छोटे भाई हरेंद्र के साथ हरियाणा के रोहतक जिले के गांव सिधौ में हलवाई के हाथ मजदूरी कार्य करते हैं। उसका छोटा भाई हरेंद्र 25 वर्ष सिधौ माह घर आया था। 22 जुलाई को हरिंदर परिजनों को यह कहरक चला गया था कि वह रोहतक में अपने मजदूरी कार्य पर जा रहा है। 3 दिन तक ना तो हरेंद्र ने रोहतक में पहुंचने की खबर दी और ना ही उसके फोन पर संपर्क हो सका। 25 जुलाई को हरेंद्र का फोन हरियाणा में ही रह रही उसकी मौती सांनिध्य के मोबाइल पर आता है कि वह एक अस्पताल में मर्ती है और उसे नहीं पता कि अस्पताल कहां पर है। इसके बाद आज तक उसके फोन पर संपर्क नहीं हो सका है। साथ ही संभावित जाहद पर उसकी तलाश भी की जा चुकी है। परिजनों ने इसकी सूचना पुलिस को देते हुए हरेंद्र के साथ किसी अनहोनी घटना का भी अंदेशा जाहिर किया है। थाना प्रभारी निरीक्षक दीपक चतुर्वेदी ने बताया कि युवक के मोबाइल की लोकेशन निकलवाई जा रही है। उसी के अनुसार आगे की जांच बढ़ाई जाएगी।